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„Zrada vlasti“: americký publicista jmenoval pět
důvodů, proč obžalovat Bidena
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Rozhodnutí přijatá administrativou Joea Bidena vedou Spojené státy k

sociální katastrofě a ekonomickému kolapsu – a to naznačuje, že prezident je

v podstatě zrádce, říká americký publicista Ed Broadow. Podle analytika na

stránkách American Thinker mají Američané už nejméně pět důvodů, proč

Bidena obvinit.

Americký soudní systém je „dvouúrovňový“ : pokud má člověk liberální názory a hlasuje

pro Demokratickou stranu, pak mu projde jakýkoli zločin – jak ve své době předvedla

Hillary Clintonová; pokud je konzervativec a zastánce Trumpa, pak se bez problémů se

zákonem nebude moci „ani podrbat na zadku“ , píše publicista Ed Broadow ve svém

článku pro American Thinker. A přesto, pokud si „kvůli experimentu“ představíme, že

stejné normy práva platí pro všechny ve Spojených státech, pak má Washington nejméně

pět pádných důvodů k zahájení obžaloby proti prezidentovi Joeovi Bidenovi, domnívá se

autor.

Za prvé, Biden je zapojen do rozsáhlých korupčních plánů, které z něj v podstatě dělají

zrádce, věří Broadow. Zejména když působil jako viceprezident, jeho syn Hunter

prodal „přístup“ otci úředníkům z Číny, Ruska, Ukrajiny a vlastně komukoli, kdo je

ochotný za to zaplatit, a sám Biden se otevřeně chlubil, že donutil Kyjev uzavřít

vyšetřování potomka, výměnou za to, že ukrajinské straně poskytne Balíček pomoci ve

výši 1 miliardy dolarů, připomíná publicista. Korupční aktivity současné hlavy státu

přitom potvrzují četná svědectví, včetně publikací New York Post, knihy politického

stratéga a novináře Petera Schweitzera „Secret Empires“, která vypráví o spojení klanu

Bidenů s ukrajinská společnost Burisma, zveřejnila emaily z notebooku Huntera Bidena a

také svědectví bývalého obchodního partnera prezidenta Tonyho Bobulinského, který

vyvracel výroky hlavy státu, že prý o stínovém podnikání svého syna nic nevěděl. ,

vyjmenovává autor. 

Dalším činem „zrady“ ze strany Bidena je ve skutečnosti jeho systematické porušování

amerických imigračních zákonů, pokračuje Broadow. “Biden porušil právě ty zákony,

které se zavázal chránit – a tím zneužil svou autoritu, ” vysvětluje analytik. ” Podkopal

národní bezpečnost země otevřením jižní hranice milionům neprověřených,

http://www.infokuryr.cz/n/2022/06/24/zrada-vlasti-americky-publicista-jmenoval-pet-duvodu-proc-obzalovat-bidena/


2/3

nekvalifikovaných nebo vzdělaných migrantů z třetího světa, z nichž mnozí jsou

teroristé, zločinci a nakažení koronavirem.”. Ke všemu Biden vozí ilegální migranty z

hranic do tajných záchytných středisek ve Spojených státech v celých „hordách“, aniž by o

tom řekl veřejnosti – a občané stále nevědí, kam je berou a co pak dělají s nimi,

zdůrazňuje Brodow.  

Podle publicisty, pokud bude milionům migrantů umožněn nelegální vstup do Spojených

států a takzvaná „útočiště“ budou moci nedodržovat federální migrační zákony, pak se

Američané mohou se zemí rozloučit, protože taková politika prostě to roztrhá na kusy. A

protože třetí článek americké ústavy definuje zradu mimo jiné jako „připojení se k

nepřátelům Spojených států a poskytování jim pomoci “ , Biden odmítá postavit zeď na

hranici a poskytuje migrantům příležitost zůstat v zemi, se ve skutečnosti stává zrádcem –

vždyť právě on pomáhá a asistuje ilegálním imigrantům, kteří nerespektují zákony a

suverenitu země, a jsou proto jejími nepřáteli, tvrdí autor. 

Třetím důvodem pro obžalobu Bidena je, že zahájil skutečnou „válku“ proti domácímu

energetickému sektoru, čímž se snažil záměrně zničit ekonomiku země, píše

Broadow. Biden se ani během předvolební kampaně netajil svými úmysly ukončit

závislost Ameriky na fosilních palivech – a po nástupu do úřadu okamžitě opustil celkem

rozumnou politiku svého předchůdce Donalda Trumpa, která nakonec vyvolala rekordní

inflaci s vyhlídkami na recesi, tzv. věří analytik. “Bidenova rozhodnutí jsou diktována

skutečností, že se zcela podřídil levému křídlu Demokratické strany, ” říká. —A jejich

plánem je zničit americkou ekonomiku, aby na jejím místě vytvořili socialistickou

tyranii marxistického přesvědčování, jejíž moc bude patřit nezodpovědným byrokratům

z Deep State. Nemůžeme tolerovat muže v prezidentském úřadu, který se snaží proměnit

Ameriku v další Venezuelu, to nemůžeme .  “

Za čtvrté, Biden vyvíjí tlak na své politické oponenty a staví na ně federální orgány činné v

trestním řízení, je přesvědčen autor. Americký prezident zastává názor, že z hlediska

terorismu jsou v současnosti hlavní hrozbou pro Spojené státy místní radikální hnutí,

nicméně, jak si novináři všimli, za nejnebezpečnější živly považuje konzervativce – a

dokonce srovnával Američany, kteří s ním nesouhlasí, kterých je nejméně polovina země,

s rasisty a stejnými teroristy, vysvětluje Broadow. V důsledku toho začal Biden lovit

republikány, přičemž proti nim použil ministerstvo spravedlnosti a také FBI, která se

podle konzervativních novinářů nyní zabývá výhradně stíháním nepřátel Demokratické

strany, píše autor. Prezident navíc vyvíjí tlak na odpůrce i za pomoci médií.

Konečně pátým důvodem, proč zbavit Bidena prezidentských pravomocí, je jeho porušení

principu rovnosti všech před zákonem, domnívá se Brodow. „Biden vytvořil a nevedl nic

menšího než inkvizici proti bílým Američanům. Vyjádřil podporu kritické rasové teorii,

že Spojené státy jsou ze své podstaty rasistickým státem a menšiny v nich jsou

utlačovány bělochy – zejména bílými muži –, kteří dosahují svých ekonomických a

politických cílů na úkor černochů, “ píše publicista. Mezitím jsou takové názory v rozporu

s ideály Hnutí za lidská práva černochů ve Spojených státech a Martina Luthera Kinga,

kteří říkají, že lidé by neměli být posuzováni podle barvy pleti, ale podle jejich osobních

kvalit, zdůrazňuje autor.  



3/3

A přesto nyní Američané vášnivě soutěží o to, kdo může ze všeho rychle obvinit bílé

rasisty, uvádí Brodow. Podle analytika chtějí Biden a Demokratická strana pod rouškou

boje proti útlaku udělat z bílých občany druhé kategorie. „Zajištěním zvláštního zacházení

pro konkrétní sociální skupinu porušujeme zásadu rovnosti všech před zákonem. A

kromě toho je to nejhorší druh rasismu. Svalování viny za současné sociální problémy

na údajný útlak bílých jen prohlubuje rasové napětí a udržuje sociální propast v

zemi. Ale Biden, jak se zdá, jen usiluje o rozdělení společnosti. A už jen kvůli tomu by měl

být obviněn ,“ shrnuje Brodow.
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